

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА Большевистские КОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 31

12 МАЯ 1934 г.

№ 31

«Обязуемся ударно завершить весь сев»

Политотделу МТС,  
Редакции «За большевистские колхозы»

Бригада СЕЛЕНOK колхоза «Передовик» РАПОРТУЕТ ВАМ ОБ ОКОНЧАНИИ СЕВА ПШЕНИЦЫ. План сева в 115,14 га выполнен 9 мая в 3 часа дня. Из них 13 га посеяно в сверхплановый сев.

В развертывании работы были обнаружены некоторые недостатки (группировка в работе), которые были устранены. С ликвидацией группировки в работе, нормы выработки стали перевыполняться. Это же дало возможность выявить лодырей, например КОЛОМЕНКОВА.

Надежно общественное питание, организован стол удачника.

Обязуемся на основе первых успехов ударно завершить весь сев.

Бригадир СЕЛЕНOK.  
Нарторг АНТОНОВА.  
Звеньевые ШЕЛЕХОВ А.,  
ЗЕЛЕНКИН И.

«В бригадах Лунега и Селенок боронят все еще ГУСЬКОМ»

Допущенные мной ошибки в организации труда в бригаде в начале полевых работ, отмеченные в № 28 газеты «За большевистские колхозы» исправлены. В настоящее время каждый колхозник работает на полях на отведенном ему участке, что увеличило производительность труда и дало возможность выявить лодырей.

Бригадир СЕЛЕНOK.

Бригадирам, завоевавшим первенство во всесоюзном соревновании, управлением МТС выданы 500 премий:  
150 велосипедов;  
175 карманных часов;  
75 радиоприемников;  
50 патефонов;  
25 мест на курорты;  
25 мест в дома отдыха;  
Кто завоюет премию по управлению?!

Первые кандидаты наших колхозов на звание лучших бригадиров СССР

ЗЕЛЕНКИН АЛЕКСАНДР, СЕЛЕНOK,  
АРЫШЕВ ЕГОР ЕФРЕМОВИЧ, АЧИГЕЧЕВ

## КТО СЛЕДУЮЩИЙ?

В № 30 нашей газеты от 10 мая мы поместили рапорт бригады Зеленкина А. колхоза «Передовик» об окончании сева пшеницы.

Сегодня мы помещаем два рапорта об окончании сева пшеницы: рапорт бригады комсомола СЕЛЕНOK колхоза «Передовик» и рапорт колхоза имени Буденного об окончании сева пшеницы бригадами АРЫШЕВА Е. Е. и АЧИГЕЧЕВА.

Эти бригады первыми закончили сев пшеницы по нашей МТС, их бригадиры ПЕР-

ВЫЕ КАНДИДАТЫ НАШИХ КОЛХОЗОВ НА ПЛАНЧЕНЬЕ ЗВАНИЯ ЛУЧШИХ БРИГАДИРОВ Советского Союза, на завоевание премий по управлению МТС.

## ДВЕ БРИГАДЫ КОЛХОЗА ИМ. БУДЕННОГО ЗАКОНЧИЛИ СЕВ ПШЕНИЦЫ

Политотделу МТС,  
Редакции «За большевистские колхозы»

БРИГАДЫ АРЫШЕВА ЕГОРА ЕФРЕМОВИЧА И АЧИГЕЧЕВА АРЫШЕВСКОГО КОЛХОЗА ИМЕНИ БУДЕННОГО 10 МАЯ ЗАКОНЧИЛИ СЕВ ПШЕНИЦЫ ПЕРВАЯ ИЗ НИХ ПОСЕЯЛА 10,88 ГА, ВТОРАЯ — 111,34 ГА.

Пред. колхоза ХАРЧЕНКО.

## «БОРНОВОЛОК РЫТОВ ИЗБИВАЕТ ЛОШАДЕЙ»

По замыслу «Борноволок Рытов избивает лошадей» («За большевистские колхозы» № 28) мною, бригадиром Селенок запрещено работать с кнутом. И как только обнаружен был факт, что борноволок Рытов бьет лошадей, мной немедленно приняты меры. От борноволока Рытова лошади откреплены и он переведен на другую хозяйственную работу.

Бригадир СЕЛЕНOK

Наименование колхозов	В га	В % к плану
«Передовик»	238,45	34,9
«Заречный»	100,85	32,3
«Новый труд»	32,42	6,1
«Горняк»	526,52	35,8
«Кр. звезда»	26,96	37,4
«Путь Ленина»	567,35	35,0
Им. Сталина	82,6	12,9
«Путь Сталина»	150,5	13,6
«Кр. партизан»	175,67	22,1
«Искра»	242,5	29,8
Им. Буденного	304,71	33,9
Итого по МТС	2448,53	26,9

# Ударники колхоза имени Сталина, подтяните отстающих, добейтесь общего под'ема!

## ШИРИТСЯ ВОЛНА КОЧИНА ПИОНЕРОВ «ПУТИ ЛЕНИНА»

ПРИСТУПИЛИ К СВОРУ ГВОЗДЕЙ ПИОНЕРЫ КОЛХОЗА ИМЕНИ СТАЛИНА

«Поможем нашему колхозу успешнее провести весенний сев»

Проработав на своем собрании 9 мая заметку пионеров «Пути Ленина» о сборе гвоздей, опубликованную в газете «За большевистские колхозы», мы, пионеры мальцевского колхоза им. Сталина решили не отстать от пионеров Ольговки. Гвоздей в нашем колхозе также нет, а требуется их очень много. Нами уже собрано более 2-х кгр. Сбор продолжаем.

Наряду с этим, мы на днях выходим всем отрядом на поля сжигать живые и солому, вывезенную зимой на полосу. Поможем нашему колхозу успешнее провести весенний сев, добиться высокого урожая.

Пионерорганизатор

А. А. РАКША.

Пионеры: КОНОНОВ Н. Г., КОЗУБОВ С. В.

ВЫ ДАЕТЕ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ОБРАЗЦЫ РАБОТЫ, НО НЕ ОРГАНИЗУЕТЕ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ОТСТАЮЩИХ КОЛХОЗНИКОВ

Наряду с отстающими колхозниками, невыполняющими нормы выработок, в колхозе им. Сталина имеются такие товарищи, которые показывают большевистские образцы работы. ПЕРОВ АНАТОЛИЙ, ПЕТРЕНКО ВАСИЛИЙ и НЕМЫКИН МИХАИЛ. В то время, когда плетущиеся в хвосте колхозники БОРИСОВ, ГУЛОВ, РЯБОВОЛОВ и др. не выполняют своих норм, ссылаясь на субъективные причины, т. т. Петров, Немыкин, Петренко честно работают, преодолевая на пути всякие препятствия.

В бригаде № 2 прекрасные образцы показывают ударники бригадный партторг т. ТАГАЕВ ВАС., КАСЕНКО ИВАН, КОЗУБОВ ПЕТР. Большинство из них—селькоры.

Но не каждый из ударников в колхозе им. Сталина уяснил себе то, что он не только сам должен хорошо работать, но и подталкивать отстающих товарищей в работе, добиваясь общего под'ема.

Комсорг ПЕТРЕНКО ЕГОР.

## ОСНОВНОЕ — В УЛУЧШЕНИИ КАЧЕСТВА РАБОТЫ

В КОЛХОЗЕ ИМ. СТАЛИНА НЕДОСТАТОЧНО ВЫПОЛНЯЕТСЯ ЭТО УКАЗАНИЕ 17 ПАРТСЪЕЗДА

В КОЛХОЗЕ ИМЕНИ СТАЛИНА КАЧЕСТВУ СЕВА НЕ УДЕЛЯЕТСЯ ДОСТАТОЧНОГО ВНИМАНИЯ Между тем качество обработки земли и сева неудовлетворительное.

Инспекции по качеству в колхозе неорганизовано. Во всем колхозе имеется только два старичка—инспектора-качественника. А предколхоза т. БЕЛОЗЕРОВ считает, что этого количества инспекторов вполне достаточно.

На две бригады—одного инспектора качественника — заявил т. БЕЛОЗЕРОВ. А в самом деле, дел качественник МАКСИМЕНКО прикрепленный к двум бригадам бывает только в одной первой бригаде, а в другую не ходит. А. ПЕРОВ.

## Не тракторы буксируют, а вы буксуете тов. Белозеров!

Темпы сева в колхозе им. Сталина преступно медленны.

План сева по основным зерновым культурам: (пшеница и овес) 459 га, из них пшеницы 170 га. Общий план сева 8,2 га. Посеяно на 9 мая пшеницы всего лишь 82 га, или 12,7 проц. к общему плану.

В чем причина медленных темпов сева в им. Сталина?

Тов. ЭИХЕ на краевом радио совещании 3 мая анализируя причины неудовлетворительных темпов сева в ряде районов отметил: «Эти „мокрые настроения“, ссылки на непропашную, якобы, землю, на дожди и т. д. сейчас являются тем обективным зонтиком, которым пытаются прикрыться все те, кто не сумел перестроиться и допустил в работе провалы и

«Мокрые настроения» и ссылки на буксование тракторов должны быть немедленно изжиты! прорывы».

Это меткое указание тов. ЭИХЕ как нельзя лучше относится к руководителю им. Сталина БЕЛОЗЕРОВУ и к бригадирам этого колхоза ДЕБУ и ДМИТРИЕВУ.

Сызаться на обективные причины, на мокроту, на сырость, оправдывая тем самым свою бездеятельность,—любимая манера руководителя и бригадиров колхоза им. Сталина.

С севом в им. Сталина не торопятся, большие нажимают на пахату, в то время как напаханной земли достаточно не только для посева пшеницы, но

частично и для посева овса. 9 мая в им. Сталина, ссылаясь на сырость, весь день не сеяли, да и не только не сеяли, но и не пахали, и не боронили.

Тракторы в колхозе работают также прискверно. Нормы ими не выполняются. Тракторами вспахано всего лишь 29,8 га. «Тракторы буксируют», —объясняет руководитель колхоза невыполнение норм тракторами.

«Мокрые настроения» должны быть немедленно изжиты. Ссылки на „буксование“ тракторов очень часто означают буксование руководителей, не сумевших во-время перестроиться» (Р. Эихе).

В. САНИН.

Врио. редактора  
ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.